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.7~ Paraestructurar nuestra idea ‘
\“& utilizaremos la siguiente plantilla

TEMA PROBLEMA HIPOTESIS OBJETIVO
TiTULO CUERPO/DESARROLLO CONCLUSIONES
PALABRAS CLAVE FUENTES
ey
g
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‘:.@ Usando la Légica

v' Utilicemos la légica para identificar nuestra
solucion/propuesta y la realidad afectada.

P->q
‘/p: es nuestra mejora/pryparesta), como por ejemplo; “Uso
del enfoque sistémico...”

\/q: es larealidad que se ve afectada por la aplicacion de p,
como por ejemplo;
“en la estructura organizacional de la empresa X para
mejorar el flujo de informacién”
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Comencemos con el Tema

v" Esto nos lleva al primer punto de la plantilla

TEMA

]
PROBLEMA |

HIPOTESIS

N



. Listemos nuestros temas
3

relacionados

iDe que trata P y ? (A que especialidad pertenecen?

P: “Uso del enfoque
sistémico ...”

e Gestion
 Sistemas de informacion
 Sistematizacion

C|: “en la estructura

organizacional ... el flujo de
informacion ...”

* Organigrama

* Jerarquia

* Informacion

e Canales de comunicacion

N



Y, ;cual es mi
problema?
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‘IQ} Hallando el problema

v" Primero debemos aclarar que un problema “no es la
carencia de algo”; por ejemplo
“La poca de comunicacién en la empresa”,
esto es la consecuencia de un problema.

“Los excesivos niveles jerarquicos en una empresa”

‘ causan

“La poca de comunicacion en la empresa”
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‘IQ} Hallando el problema

“Los excesivos niveles jerarquicos en una empresa”

v’ Los excesivos niveles jerarquicos en una empresa
impiden un correcto flujo de informacion en todos los
niveles de la empresa, de esta forma el mensaje no
llega igual y muchas veces no llega a los niveles
inferiores, como los operarios.



Ahora, solo :
" 4

queda formular ., Z*
la hipoétesis ) W4
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‘:.@ :Qué es una hipétesis?

v El enunciado de la hipétesis es una afirmacién, o en
todo caso es lo que nosotros debemos comprobar
como cierto; por ejemplo:

“El modelo organizacional del enfoque sistémico
generara una reduccion del nivel jerarquico de una
empresa que posibilite un flujo de informacion rapido y
preciso”

v'Durante todo el documento daremos ideas y sustentos
que apoyen la verificacion de esta afirmacion.
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Problema identificado

iGrandioso!
iYa tenemos estructurada nuestra idea!
Ahora podemos comenzar la redaccion de
nuestro paper.

Einstein esta muy orgulloso de ti.

TEMA PROBLEMA HIPOTESIS
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